

EZ.28.16.282.2022.MJ

Łódź, dnia 10.02.2022r .

Numer sprawy: **EZ.28.16.2022**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę sprzętu medycznego** dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii w Łodzi prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 Euro.

Zgodnie z dyspozycją **art. 135 ust. 2 i 6** ustawy z dnia 11 września 2019 roku. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

1. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. *Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:*

1.2 *jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie wykonawcy, zapłaci on zamawiającemu na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części w § 1 ust 2 pkt 2.1*

1.3 *za zwłokę w dostarczeniu poszczególnych partii towaru wykonawca, na pisemne wezwanie zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wys. 0,5% wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru*

1.4 *za zwłokę w załatwieniu reklamacji wykonawca na pisemne wezwanie zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji.*

1.5 *za niedostarczenie w terminie dokumentów o których mowa w § 3 ust 1 i 2 wykonawca na pisemne wezwanie zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wys. 0,5 % wartości niezrealizowanej części umowy brutto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy brutto*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zamawiający stosuje ujednolicone stawki i sposoby naliczania kar umownych we wszystkich zawieranych przez siebie umowach. Celem Zamawiającego jest, aby

kary umowne miały charakter odstrasżający. Ze względu na doniosłą funkcję społeczną Zamawiającego, który jest największym szpitalem specjalistycznym w województwie łódzkim, Zamawiający w sposób szczególnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia płynności dostaw, w tym zwłaszcza w odniesieniu do produktów leczniczych, wyrobów medycznych, sprzętu i aparatury medycznej, odczynników, oraz wszelkich innych towarów związanych z leczeniem pacjentów, ich bezpieczeństwem i zapewnieniem reżimu sanitarnego. Dlatego też Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ”.

1. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje, że Wykonawca będzie przekazywał faktury VAT jedynie za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ

2. Dot. pakietu 6 - Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zezwoli na dostarczanie implantów i zestawu narzędzi po wcześniejszym powiadomieniu Wykonawcy, na 48h przed planowanym zabiegiem. Tym samym Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający odstąpi od wymogu tworzenia depozytu dla pakietu 6.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ

3. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów z „...od zgłoszenia danej reklamacji” na „od dnia uznania danej reklamacji”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

4. W związku z zapisem § 16 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majątkowego szpitala, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada. Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2019 r oraz oświadczenie jeśli stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok

Odpowiedź: Zamawiający przekazuje stan majątkowy na dzień 30.11.2021r:

1.	Aktywa trwałe	221 671 879,11 zł
2.	Aktywa obrotowe	102 782 681,06 zł
3.	Suma pasywów	324 454 560,17 zł
4.	Zobowiązania i rezerwy	464 449 887,15 zł
a)	zobowiązania krótkoterminowe	211 549 194,00 zł
-	w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług	119 044 526,32 zł
	w tym:	
•	objęte spłatami ratalnymi	0,00 zł
•	wymagalne	47 904 492,69 zł

Pozostałe dokumenty do wglądu w siedzibie Zamawiającego

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. §. 2 ust 1)

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody .

6. Dotyczy pakietu 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w skład zaoferowanego przedmiotu zamówienia wchodziły pręty o długościach od 30mm do 120mm proste oraz zagięte oraz proste o długościach do 300mm (zamiast do 600mm)?
Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

7. Dotyczy pakietu 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w skład zaoferowanego przedmiotu zamówienia wchodziły pręty o długościach od 30mm do 120mm proste oraz zagięte oraz proste o długościach do 300mm (zamiast do 600mm)?
Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

8. Dotyczy par. 3 pkt 3 Umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby komplet aktualnych dokumentów dopuszczających do obrotu i użytkowania na terytorium RP towarów, których dostawa stanowi przedmiot niniejszej umowy, ze względu na liczbę stron, został dostarczony w formie elektronicznej (na pendrive lub wysłany e-mailem na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

9. Czy zamawiający dopuści do postępowania w Pakiecie nr 5 implanty o parametrach jak przedstawiono poniżej, oraz czy wyrazi zgodę aby zestaw był dosyłany pod każdego planowanego pacjenta, po wcześniejszym powiadomieniu wykonawcy(min 48 h przed) o zbliżającym się zaplanowanym zabiegu.

Śruby szyjne wieloosiowe ,tytanowe, wszystkie śruby sterylne. Śruby stosowane zamiennie z hakami laminarnymi /haki prawe, lewe, krótkie i długie. Śruby do masywów bocznych o 92 stopniowy zakresie stożkowej ruchomości. Śruby samogwintujące, tulipanowe, w średnicy 3.5 mm i 4.0mm w dł 8-50mm. Śruby o podwójnym gwincie w średnicy 4.5/5.0/5.5mm w dł 20 -50mm. Wszystkie śruby posiadają rant na górnej części kielicha, umożliwiający przymocowanie narzędzi ściągających pręt w dół oraz są w stanie pracować z prętem o średnicy 3.5 mm oraz 4.0mm. Śruby o gwincie korowym w długości od 18-40mm, sterylne. Nakrętka (sterylna) blokująca pręt w śrubach szyjnych. Mocowanie pręta jednym elementem blokującym. Nakrętka daje możliwość blokowania pręta ze stałą powtarzalną siłą docisku dzięki śrubokrętowi dynamometrycznemu. Pręty w długości 120 i 240 mm o średnicy 3.5 i 4.0 mm, materiał tytan. Opcjonalnie dostępne pręty w wersji CoCr o średnicy 3.5 i 4.0 mm w dł 240mm. Dostępne pręty lordotyczne w dł 25-95 mm o średnicy 3.5 oraz 4.0mm. Wszystkie pręty sterylne. Poprzeczki wstępnie zmontowane w długości 20-64mm, poprzeczki sterylne. Śruby potyliczne samogwintujące, stosownie do metody połączenia z potylicą odpowiednio o średnicy 4,5mm lub 5,0mm, oraz długościach 4-18 mm. Możliwość połączenia prętów z potylicą za pomocą płytek dostępnych w 4 rozmiarach mocowanych na 3 lub 4 śruby. W instrumentarium narzędzia do wyginania i cięcia prętów. Klucz dynamometryczny do śrub szyjnych. Celownik z ogranicznikiem do nawiercania otworów pod śruby szyjne w zakresie. Miarka do ustalania długości śrub.. W zestawie pręt próbny. Całe instrumentarium w poręcznych kontenerach. Zestaw to : 1 płytka potyliczna, 4 śruby potyliczne, 2 blokery mocujące pręty do płytki potylicznej , 2 pręty, 2 haki szyjne + 2 śruby traspedikularne lub do masywów bocznych , 4 blokery do śrub i haków, 1 łącznik poprzeczny,

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

10. Czy Zamawiający w Pakiecie 10 dopuści rampy 5-kranikowe wyposażone w 6 portów bezigłowych z możliwością użytkowania przez 7 dni lub do 400 aktywacji (potwierdzone dokumentami producenta)?

Produkt spełniający pozostałe wymogi SWZ.

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

11. Pakiet nr 9 . Czy Zamawiający jako Igła filtrująca szkło do bezpiecznego pobierania leku z ampułek szklanych z wbudowanym filtrem 5 mikrometrów ma na myśli elastyczną kaniulę z tworzywa która ułatwia pobranie leku ze szklanej ampułki ?



Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

12. Pakiet nr 10. Proszę o dopuszczenie wytrzymałości ciśnieniowej do 2 bar (maksymalne ciśnienie w pompach infuzyjnych wynosi 1,2 bara)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

13. Pakiet nr 10. Czy rampy mają posiadać przedłużacz do systemów infuzyjnych o średnicy wewnętrznej minimum 3 mm dla intensywnej terapii infuzyjnej?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

14. Pakiet 10. Czy Zamawiający oczekuje 100% szczelności kraników rampy przez okres minimum 96 godzin przy podaży propofolu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

15. Pakiet 2

1. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy bezigłowe urządzenie powinno posiadać minimalną przestrzeń martwą tj. 0,06ml?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

2. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy bezigłowe urządzenie powinno posiadać płaską powierzchnię membrany łatwą do dezynfekcji?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

16. Pakiet 9

1. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje aby igły tępe z filtrem były wyposażone w nasadkę w kolorze fioletowym/purpurowym w celu łatwego odróżnienia od igieł tępych bez filtra

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

2. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje zaofierowania igły tępej z ostrzem ściętym pod kątem 45 °?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

17. Pakiet 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rampy z pięcioma kranikami z kolorowymi pokrętkami i niezależnie obracającą się nakrętką umożliwiającą połączenie z innym złączem bez konieczności skręcania/obracania

łączonych elementów; z portami zabezpieczonymi koreczkami; o odporności na ciśnienie poniżej 4,5 bara (29 psi), które jest wystarczające do bezpiecznego prowadzenia podaży grawitacyjnej i przy użyciu pompy.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

18. Pakiet 10

Prosimy o dopuszczenie rampy pięciokranikowa z 5 zaworami bezigłowymi (port dostępu naczyniowego do wielokrotnego kontaktu z krwią, lipidami, chemioterapeutykami, chlorheksydyną, alkoholami, wolny od lateksu i części metalowych, możliwość stosowania do 7 dni lub 140 aktywacji, co pozwala na bezpieczne prowadzenie terapii dożylnych), oraz dodatkowym szóstym zaworem bezigłowym. Rampa z polisulfonu, z niezależnie obracającą się nakrętką umożliwiającą podłączenie do linii bez skręcania łączonych elementów, odporność na ciśnienie poniżej 4,5 barów (29 psi), które jest wystarczające do bezpiecznego prowadzenia podaży grawitacyjnej i przy użyciu pompy.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

19. Pakiet 10

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy zawory bezigłowe, będące elementem rampy, mają posiadać płaską, łatwą do dezynfekcji membranę?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN

DYREKTOR
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Urszula Aniszczak-Kasprzyk

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



mgr Malgorzata Jankowska

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
KIEROWNIK SEKCJI

UMOWA PRZECHOWANIA

zwana dalej Umową, zawarta w dniu w pomiędzy:

..... wpisanym do.....pod numerem....., NIP.....,
REGON.....,
reprezentowanym przez:

1).....,

2).....,

zwanym dalej Przechowawcą

a

..... z siedzibą w, wpisaną do
Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez pod numerem KRS:
....., NIP:, REGON,
reprezentowanym przez:

1).....,

2).....,

zwanym dalej Składającym.

§1

1. Składający zleca, a Przechowawca przyjmuje na przechowanie towary będące przedmiotem umowy dostawy z dnia w asortymencie i cenach określonych w Załączniku nr 1 do Umowy.
2. Przechowawca jako miejsce przechowywania wskazuje pomieszczenie na bloku operacyjnym, które znajduje się _____
– osoba nadzorująca podmagazyn Pani/Pan _____
3. Osobą upoważnioną do podpisywania raportów oraz przekazywania ich do Składającego jest Pani/Pan _____

§2

1. Składający dostarczy Przechowawcy Przedmiot przechowania w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia obowiązywania Umowy.

2. Przyjęcie Przedmiotu przechowania dokonane zostanie na podstawie protokołu przyjęcia będącego Załącznikiem nr 2 do Umowy i stanowiącego jej integralną część, podpisanego przez upoważnionych pisemnie przedstawicieli stron Umowy.
3. Szczegółowy opis stanu technicznego Przedmiotu przechowania, sporządzony przez Przechowawcę, znajduje się w Załączniku nr 2 do Umowy.

§3

Przechowawca zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania Przedmiotu przechowania tak, by zachować go w stanie nie pogorszonym.

§4

Przechowawca ponosi odpowiedzialność z tytułu ryzyka utraty bądź uszkodzenia Przedmiotu przechowania.

§5

Składający może odebrać Przedmiot przechowania po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisemnie, faksem lub telefonicznie na 30 dni przed datą odbioru.

§6

1. Przechowawca ma prawo kupić Przedmiot przechowania na potrzeby własne przy zachowaniu procedur opisanych w umowie.
2. O pobraniu Przedmiotu przechowania Przechowawca powiadamia Składającego w terminie 3 dni od daty pobrania na formularzu, którego wzór stanowi Załącznik nr 3 do Umowy.
3. Za pobrany Przedmiot przechowania Składający obciąży Przechowawcę na podstawie faktury VAT z terminem zapłaty 30 dni od daty doręczenia jej do Przechowawcy. Ceny za zakupiony Przedmiot przechowania Składający ustali zgodnie z postanowieniami umowy dostawy, o której mowa w par.1 ust.1 Umowy.
4. Przechowawca zobowiązuje się do pobierania Przedmiotu przechowania według daty ważności, poczynszyszy od najkrótszej dla danego asortymentu.

§7

Składający zobowiązuje się do utrzymania pełnego asortymentu i ilości wymienionych w Załączniku nr 1 do Umowy towarów oddanych na przechowanie, zgodnie z zamówieniami przekazanymi przez Przechowawcę pisemnie, faksem lub telefonicznie i przy zachowaniu przez niego procedur opisanych w § 2 Umowy.

§8

1. Składający może dokonać spisu z natury Przedmiotu przechowania u Przechowawcy oraz dokonać kontroli warunków ich przechowywania w każdym uzgodnionym wcześniej z Przechowawcą terminie.
2. Czynności wymienione w ust. 1 Składający dokonuje co najmniej raz na kwartał w terminie uzgodnionym z Przechowawcą.

§9

1. Umowa została zawarta na czas określony od do
2. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia Umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.
3. Umowa rozwiązuje się z dniem rozwiązania umowy dostawy, o której mowa w §1 Umowy.

§10

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem nieważności wymagają formy pisemnej.

§11

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mieć będą przepisy kodeksu cywilnego.

§12

Wszelkie spory lub roszczenia wynikające z Umowy lub z jej naruszenia, rozwiązania lub nieważności albo też z nimi związane, będą rozstrzygane przez Sąd Arbitrażowy przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej, zgodnie z zasadami arbitrażu określonymi w regulaminie i statucie tego Sądu.

§13

Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.

SKŁADAJĄCY

PRZECHOWAWCA

Załącznik nr 3

RAPORT O ZUŻYCIU IMPLANTU

1. PEŁNE DANE SZPITALA

NR KLIENTA :

2. Data zabiegu:.....

3. Inicjały pacjenta lub nr historii choroby (do wpisania na fakturę)

A)

B)

4. Zużyte elementy

Proszę o uzupełnienie- **PILNE!**

Pieczętka i podpis

Załącznik nr 2

Protokół przejęcia towaru

Stwierdzam, iż w dniu..... został przyjęty towar w ilości i asortymencie wyszczególnionym poniżej:

1.

2.

3.

Data i podpis osoby przyjmującej